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Olsztyn dnia 7 lipca 2010 .
Uniwersytet Warminsko-Mazurski
ul. Oczapowskiego 2
10— 957 Olsztyn

Do wszystkich uczestnikow postgpowania

PYTANIA 1 ODPOWIEDZI

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybér
dostawcy Wyposazenia Laboratorium Agrobiochemicznego — Dostawa i instalacja respirometru z zestawem sensoréw oraz
zestawu do oznaczen wlékna surowego w ramach projekiu finansowanego z Programu Operacyjnego Rozwdj Polski
Wschodniej 2007-2013 ,,\Wyposazenie w sprzet aparaturowy Centrum nutri-bio-chemicznego Uniwersytetu Warmifisko-
Mazurskiego w Olsztynie”, Osi Priorytetowe] I Nowoczesna Gospodarka, Dziatanie 1.3. Wspieranie innowacji. Nr projektu:
POPW.01.03.00-28-020/09 ( ETAP II, Zadanie 3, kontrakt 819 ).

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zaméwien publicznych, informujemy,

iz w przedmictowym postepowaniu wplynely do Zamawiajacego nastepujace zapytania:

I. Dot. czesci nr 1 - Czy Zamawiajacy dopuszcza aparat dajacy mozliwosé badan na kompostach
ale w warunkach laboratoryjnych?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania aparatu dajacego mozliwosc
badan na kompostach ale w warunkach laboratoryjnych.

2. Dot. czgéei nr 1 - Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia po 60 reaktoréw w trzech
wielkosciach 250ml, 500ml i 517
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga dostarczenia po 60 reaktoréw w trzech wielkosciach 250ml,
500ml i 51, jednakZe, gdyby byly ograniczenia programowe w jednoczesnym rejestrowaniv 60
pomiaréw z reaktorow tej samej wielkosci, to ich liczba moze by¢ zmniejszona do 40 szt. kazdej
wielkoscei.

3. Deot. czesci nr 1 - Czy Zamawiajacy biorac pod uwagg zasade dziatania respirometru opartg na
rozcienczaniu nawet 1:100 pobieranych gazow z reaktorow dopuszcza sensory zapewniajace
najlepszq dokladno$¢ 1 wystarczajacy zakres do wigkszosci zastosowan badawczych,
przedstawiajace si¢ nastgpujaco:

a. CO2:0-1%,

b. O2(paramagnetyczny, programowalny) 0-100%;
c. CH4: 0-1%,

d. CO:0-1%;

e. H2:0-1%,;

f. H2S:0-200ppm;

g. NO2:-0-150 ppm ?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zaoferowania powyzszych parametrow, jednak
w odniesieniu do zawartosci CH4 i CO2 nalezy dodatkowo zaproponowaé sensory O szerszym
zakresie pomiaru.
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4. Dot. czgsci nr 1 - Czy Zamawiajacy dopuszcza aparat z gwarancja na 12 miesigcy od daty
instalacji?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé zaoferowania aparatu z gwarancja na 12
miesi¢cy od daty instalacji.

5. Dot. czesei nr 1 - Czy Zamawiajacy dopuszeza przedstawienie jednej referencji na aparat
tozsamy z oferowanym oraz jednej referencji na inny aparat pomiarowy np. Spektrometr?
Odpowiedz: Przedmiotem zamowienia jest zestaw laboratoryjny do pomiaréw respirometrycznych
i dla tego przedmiotu wymagane sa referencje.

6. Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang zapisu umowy (Wzor
umowy 56 ust. 1 podpunkt ¢) na: ,za niedotrzymanie przez Wykonawce terminu dostawy
przedmiotu umowy okreslonego w § 2 ust 1 w wysokoscei 0,1 % ceny okre$lonej w § 3 ust. |
za kazdy dzien opdznienia liczony od ostatniego dnia wyznaczonego na dostarczenie
przedmiotu umowy"? Wysokie kary umowne w przypadku ewentualnego opdznienia,
zaburzaja rachunek ekonomiczny tego kontraktu, a tym samym ograniczaja ilos¢
Wykonawcow chetnych do udzialu w/w postgpowaniu przetargowym. W tej sytuacji p rosimy
0 zmiane w/w zapisu umowy.

Odpowiedz: W wyniku powyzszego zapytania, Zamawiajacy dokonuje zmian w zapisie wzoru
umowy w zwigzku z czym §6 ust. 1 podpunkt ¢) otrzymuje brzmienie:

¢) za niedotrzymanie przez Wykonawce terminu dostawy przedmiotu umowy okreslonego w § 2 ust. 1
w wysokosci 0,3 % ceny okreslonej w § 3 ust. 1 za kazdy dzien opdznienia liczony od ostatniego dnia
wyznaczonego na dostarczenie przedmiotu umowy.

7. Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang zapisu umowy (56 punkt 1
podpunkt d) na: za zwloke w usunigciu wad stwierdzonych w okresie gwarancji w wysokosci
0,1% ceny okreslonej w § 3 ust 1 za kazdy dzien zwtoki, liczony od dnia wyznaczonego na
usunigcie wady"?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane zmiany Zapiséw we wzorze Uumowy.

8. Zamawiajacy wymaga, aby czas wykonania naprawy nie byl dluzszy niz 14 dni od daty
przyjecia zgloszenia. Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydhizenie
tego okresu z 14 dni do  dni roboczych w przypadku konieczno$ci sprowadzenia czgsci
zamiennych od producenta? Mozliwo$é wydluzenia czasu naprawy do 21 dni roboczych w
przypadku braku czesci zamiennych umozliwi réwnia udzial Wykonawcom, kitdrzy
sprowadzaja urzadzenia jak i czgdci zamienne od producentéw zagranicznych. W takim
przypadku czasem realnym potrzebnym do naprawy urzadzenia jest 14 dni roboczych lub 21
dni roboczych w przypadku koniecznosci sprowadzenia czgsci zamiennych od producenta.
Prosimy o akceptacje proponowanych zmian i wprowadzenie ich do SIWZ.

Odpowiedz: W wyniku powyzszego zapytania, Zamawiajacy dokonuje zmian w zapisie wzoru

umowy

w zwiagzku z czym §5 otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca zobowiqzuje si¢ do bezplatnego swiadczenia napraw gwarancyjuych w okresie
gwarancyjnym, bez dodatkowych oplat za transport i dojazd.

2. Termin gwarancji WYROSE: ..........cccvveinen, od daty odbioru.

3. Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny prowadzic¢ bedzie: ..o,

4. Wykonawca zobowiqzuje si¢ do wykonania przegladu technicznego pod koniec okresu
gwarancyjnego.

5. W przypadku wystapienia usterki, Wykonawca zapewnia jej usunigcie (wykonanie naprawy)

w ciqgu 21 dni, liczonych od daty przyjecia zgloszenia.

6. W przypadku niewykonania naprawy w terminie wskazanym w pkt. 4, Wykonawca zobowiqzany jest
do wymiany uszkodzonego elementu przedmiotu umowy na nowy, wolny od wad w terminie 21 dni
od uplywu ostatniego dnia przewidzianego na naprawe.
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7. W przypadku ponownego wystgpienia usterki po wykonaniu 3 (trzech) napraw fego samego
elementu, Wykonawca zobowiqzuje sie do wymiany urzqdzenia na nowe, wolne od wad w terminie
21 dni od dnia ostatniej naprawy.

8. Na nowy przedmiot umowy oraz na wymieniony element urzqdzenia bedqcego przedmiotem
umowy, okres gwarancji biegnie na nowo, od dnia wymiany elementu lub wymiany urzqdzenia na
nowe wolne od wad.

9. W uzasadnionych przypadkach w okresie gwarancyjnym naprawy mogq byé dokonywane poza
miejscem dostawy przedmiotu umowy bez poniesienia dodatkowych kosztow przez Zamawiajgeego.

10.Wykonawca ponosi odpowiedzialno$é z tytulu rekojmi za wady fizyczne i prawne na zasadach
okreslonych w Kodeksie Cywilnym z tym, ze o wadach Zamawiajacy obowiazany jest powiadomic
Wykonawce ciagu 21 dni od daty jej wykrycia.

9. Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na mozliwos¢ skiadania folderow,
katalogéw zawierajacy opis, fotografie oraz specyfikacj¢ oferowanego asortymentu w jezyku
obcym. Przygotowanie thumaczen takiej ilosci dokumentéw wymaga duzego nakfadu czasu,
jak réwniez zwigksza koszty przygotowania oferty. Wprowadzenie w/w zmiany znacznie
uprosci Wykonawcom przygotowanie oferty przetargowej oraz pozwoli na przystapienie do
postepowania w wiekszej ilosci pakietow.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na skladanie folderow, katalogéw zawierajacych opis,
fotografie oraz specyfikacje oferowanego asortymentu w jezyku angielskim

10. Na sprowadzenie okre$lonego w SIWZ przedmiotu zamdowienia w zadaniu 4 od producenta
potrzeba okolo 5 tygodni, przedmiotu zaméwienia w zadaniu 6 - 6 tygodni. Za opdznienia
w dostawie zamawiajagcy ma prawo naliczyé karg umowna: w wysokosei 0,5 % ceny
okreslonej w § 3 ust. 1 za kazdy dziefi op6Znienia (wzér umowy §6 punkt lc). Biorac pod
uwage powyzsze fakty podpisanie umowy na ww. warunkach zwiazane jest z wysokim
ryzykiem utraty rentowno$ci kontraktu przez wykonawce. Wobec powyzszego prosz¢
o wyjasnienie czy Zamawiajacy jest w stanie zaakceptowaé 4 tygodniowy termin dostawy dla
zadania 4 i 6 tygodniowy dla zadania 6 i wprowadzi¢ odpowiednie zmiany do SIWZ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang terminu dostawy.

ZASTEPCAKANGLERZA

iciect Samulowsk;

( Podpis osoby uprawnionejf )
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